



常德晚报

建面约 **130-325m²**
一线江景大宅
强势绽放

7889 988
 0736
 营销中心: 临沅路与大湖路交汇处东北角
 常德城投·常德市江南城市发展有限公司

认筹3万抵5万

民生 本土 权威 精致

2019年9月28日 星期六

常德日报传媒集团主办

国内统一刊号: CN43-0051 总第5966期



**壮丽70年
奋斗新时代**

昨日下午,为庆祝中华人民共和国成立70周年,由中共常德市委宣传部等单位主办的“我和我的祖国”大型歌咏比赛决赛,在市电视台演播厅举行。闯进决赛的12支代表队同场竞技,为现场上千名观众带来了精彩的视听盛宴。最终,市发展和改革委员会代表队、桃源县代表队获得了本次比赛一等奖。图为市直宣传系统代表队正在演唱《不忘初心》。
李龙 摄

游花海、看恐龙、喂孔雀、骑矮马……

国庆长假,家门口就有好风光

常德晚报讯(记者 江一舟)国庆7天长假去哪里游玩?祖国的大好河山美不胜收让市民选择有点犹豫不决。其实大家不用去远方,家门口就有好风光。记者昨日从市文旅广体局获悉,国庆期间,我市各大景点相继推出了一系列特色活动,花展、灯展、恐龙展、打铁花、割稻谷、挖红薯、喂孔雀、骑矮马……将让市民乐翻天。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,桃花源景区策划了以“红歌庆国庆”为主题的一系列活动。即日起至10月7日,所有旅行团前来景区游玩,可免费在桃花源进行一场欢乐的红歌会。景区提供场地、音响设备及拍照服务,并安排专人指导。现场还会提供小国旗、气球、花束等道具。秦谷内,百亩稻田迎来了大丰收,地里的红薯也成熟了,桃花源景区邀市民一起体验秋收的快乐。另外,10月1日至7日期间,凡是10月1日出生的市民凭身份证可享受在游客中心1元购票的优惠,同时景区还会送上桃花米酒、木梳等精美礼品一份。

彭山景区策划了中国焰花、草

地音乐节、艺术画展三大活动。10月1日至6日,每天傍晚,景区篝火场草地上,抖音神曲、红歌、摇滚乐等将轮番上演;书画大师墨涛精心创作的45幅书画作品将在彭山景区观景平台展出;民间艺人将用传统民俗“打铁花”庆贺佳节。另外,景区内还有旋转飞椅、弯月飞车等20项游乐项目。位于临澧县的福船景区打造了33米的紫藤花长廊。紫藤花下,着一身汉服,别一支金钗,撑一把油伞,一秒穿越千年。景区还精心打造了侏罗纪恐龙园,里面有十余个大小不一的逼真恐龙模型。

“赏花游”成为市民假期出行的热点。城头山景区内200亩粉黛草、50亩百日菊正在绚丽绽放,在阳光的映照下格外好看。市民国庆期间前往不仅能置身花的海洋,还能与景区内的孔雀、矮马亲密互动,体验矮马骑行的别样乐趣。醉蝶花、硫化菊、月季……枫林花海景区除了有成片的花海,还策划了“灯光节”、美食一条街等。其新增加的小乖乖

萌宠乐园里“明星”众多,有会与人对话的鸚鵡,可爱的魔王松鼠和雪地松鼠,还有来自美国的臭鼬和南非的细尾獾,合影、喂食、抚摸,跟小动物零距离接触与互动,这里是最适合亲子游的地方。汉寿县洞庭湖花海里的粉黛草、七彩玫瑰开得正

艳。武陵区天景花池景区百亩马鞭草宛如紫色花海。

另外,柳叶湖、常德河街、老西门等城市旅游景点也在国庆期间推出了“一起为祖国妈妈献礼”等形式多样的文化节庆活动,市民可以前往体验。

刘美装饰 国家设计、施工双甲级资质
 7257598

常德市工信系统“最美信人”

戴元阶,男,1975年3月出生,澧县信管局党组成员、副局长

戴元阶同志在工作中勇挑重担,任劳任怨,从不计较个人得失。他先后牵头完成了中央环保督察交办的澧县西北山区“土立”石灰窑关停、飞达石膏制品厂拆除和粘土砖厂关停整治等中心工作;他倾尽全力,担任协调组长的两个扶贫驻村工作组在2018年都被评为全县先进;个人在2018年被县委评为“澧县新时代新担当新作为”先进个人、2019年被县委评为“优秀共产党员”。

常德市工业和信息化局
 Bureau of Industry and Information Technology of Changde